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III 15­9:21

x 1 2 3  4  5  6  7 

y 3 6  9  12  15  18  21 

y = 3*x
D( f ) = 1,2,3,4,5,6,7

H( f ) = 3,6,9,12,15,18,21 x

y

Urči z tabulky zda se jedná o funkci a proč ?

Funkce se nazývá přímá úměrnost

Urči definiční obor a obor hodnot

Urči rovnici funkce Načrtni graf funkce,svůj náčrtek zdůvodni.

III 15­9:39

Dána funkce y = ­4x +11
Které body leží na grafu této funkce ?
A [ 0,11]   B[ 4, ­5 ]   C[ 7, 17]   D[ 1, 7]

A[ 0,11]
y = ­4x +11
11 = ­4*0 + 11
11 = 11

B[ 4, ­5]
y = ­4x +11
­5 = ­4*4 + 11
­5 = ­16 +11
­5 = ­5

C[7,17]
y = ­4x +11
17 = ­4*7 + 11
17 = ­28 + 11
17 = ­17

D[ 1,7]
y = ­4x + 11
7 = ­4*1 + 11
7 = ­4 + 11
7 = 7

IV 23­11:32

Sestrojte graf funkce  y = - 5/2x + 1
 Urči zda je funkce rostoucí nebo klesající a průsečíky grafů s osami

Napiš rovnici funkce ,která je s danou funkcí rovnoběžná a prochází 
bodem F[ 0,-2]

funkce je klesající    -5/2 < 0

průsečíky s x průsečíky s y [ 0 ; 1]
y = -5/2x +1
0 = -5/2x +1     výpočet
-1 = -5/2x
x = 0,4

[ 0,4  ; 0 ]
určíme ze zadání

Funkce jejíž graf je rovnoběžný :   y = -5/2x -2

IV 30­11:19
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VI 18­11:34

Metodický list:

Procvičujeme - funkce zadaná tabulkou, grafem, rovnicí
                     - body ležící na grafu
                     - průsečíky grafu s osami
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